Ogodlny warunek réownowagi ciata

e Ciafo, na ktére dziata jedna sita, nie moze pozostawac w spoczynku.

e Ciafo, na ktére dziatajg dwie sity, moze pozostawac w spoczynku, jesli sity majg taka sama
wartosé i taki sam kierunek, ale przeciwny zwrot.

e Ciato, na ktére dziatajg trzy sity réwnolegte, moze pozostawaé w spoczynku, jesli suma
wartosci sit dziatajgcych z jednakowym zwrotem jest réwna wartosci sity ze zwrotem

przeciwnym.

Jezeli na ciato dziata kilka sit o kierunkach réwnolegtych, a ciato sie nie porusza, to oznacza,
ze wartos¢ wypadkowej sit o jednym ze zwrotdw jest rowna wartosci wypadkowej sit

0 zwrocie przeciwnym.
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